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REQUERIMENTO Nº 195/2022 
 
Solicita informações relativas à nova sede 
do Departamento de Trânsito da Prefeitu-
ra de São Roque e à assuntos relaciona-
dos. 
 
 
 
Excelentíssimo Senhor Presidente, 
 
 
 
Considerando que este Vereador apresentou o 

Requerimento nº 102/2022, questionando o Prefeito Municipal acerca de even-
tual locação de imóvel para a instalação do Departamento de Trânsito da Pre-
feitura, o que se confirmou na resposta ao documento. No entanto, algumas 
perguntas ficaram sem resposta sob a alegação de que o processo administrati-
vo para a locação do imóvel estaria em curso. 

 

Desta forma, por entender que os atos pratica-
dos pela Administração Municipal devem sem motivados por situações que se 
justifiquem e atendam ao interesse público, mas que também prezem pela utili-
zação dos recursos públicos angariados através da cobrança de impostos, ve-
nho novamente solicito informações relacionadas a locação de imóvel para a 
instalação do Departamento de Trânsito Municipal. 

 

Conforme já mencionado através do Requeri-
mento nº 102/2022, mesmo tendo declarado em seu Plano de Governo que 
uma das metas seria a “REDUÇÃO DO VALOR PAGO EM ALUGUEL DE 
IMÓVEIS DE TERCEIROS PELA PREFEITURA”, o que temos visto é justa-
mente o contrário, já que diversos prédios particulares foram alugados pela 
Prefeitura recentemente, em detrimento de todo o espaço existente no Paço 
Municipal e que poderia ser otimizado. 

 

Portanto, justifica-se a tomada de informações 
em relação ao tema, já que a fiscalização dos atos do Poder Executivo, sobre-
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tudo os que envolvem a utilização de recursos financeiros, é ato inerente ao 
mandato conferido pela população aos Vereadores, os quais são seus represen-
tantes nesta e em outras Casas de Leis. 

 

 

Isso posto, Rogério Jean da Silva, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Ple-
nário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este 
documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a enca-
minhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir: 

 

1. Qual o endereço da nova sede do Depar-
tamento de Trânsito e valor mensal do aluguel?  

2. Enviar cópia do contrato de locação. 

3. Explicar os motivos que levaram a mudan-
ça da sede do Departamento de Trânsito, bem como a escolha do atual imóvel 
em que o mesmo se encontra abrigado. 

4. Qual o atual efetivo do Departamento de 
Trânsito da Prefeitura de São Roque?  

5. Enviar a relação completa do efetivo in-
formando nome e cargo ocupado por cada servidor. 

6. Quantos veículos o Departamento de 
Trânsito possui atualmente? Especificar relação com todos os veículos 4 e 2 ro-
das, inclusive seus respectivos prefixos, placas, modelo e ano de fabricação. 

7. Quantos e quais veículos foram adquiridos 
para o Departamento de Trânsito nestes 19 meses do atual Governo Municipal? 
Enviar relação e respectivas notas fiscais. 

8. Quantos e quais equipamentos foram ad-
quiridos para o Departamento de Trânsito nestes 19 meses do atual Governo 
Municipal? Enviar relação de itens / equipamentos, bem como cópia das notas 
fiscais relativas às respectivas aquisições. 

9. Quantas multas foram geradas pelo De-
partamento de Trânsito entre 01/01/2017 e 31/07/2022? Especificar por ano, e 
por quem foi gerada, ou seja, quantas foram por agentes de trânsito, quantas 
foram por Guardas Municipais e quantas foram por Policiais Militares. 
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10. Quais foram os valores arrecadados com 
multas pelo Departamento de Trânsito da Prefeitura de São Roque no período 
de 01/01/2017 a 31/07/2022? Especificar por ano. 

 

 

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, 
05 de agosto de 2022. 

 

 

 
 

ROGÉRIO JEAN DA SILVA 
CABO JEAN 

Vereador  
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